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CONCEPT 

Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Wijchen  
gehouden op 26 maart 2020 om 20.00 uur in het Kasteel te Wij-
chen 

 

Voorzitter Dhr. J.J. Tap 

  

CDA Dhr. B.G.B. Derksen (fractievoorzitter) 

 Mevr. C.E. Hoogteijling 

D66 Mevr. E.A.J. Wittenberg (fractievoorzitter) 

Kernachtig Wijchen Dhr. A.A.A.M van Bronkhorst (fractievoorzitter) 

 Dhr. R.L.A. Albersnagel 

 Dhr. R.J.P. van Haren 

 Mevr. H.J. Janssen 

 Dhr. T.R.D. Klinkhamer 

 Dhr. P.P. Verbeeten 

 Dhr. M.A.J. Verharen 

PvdA Dhr. W.H.M. Roosenboom 

Sociaal Wijchen Dhr. J.P. de Kievit (fractievoorzitter) 

VVD - 

Wijchen Lokaal Dhr. L.J.P.G. Herms 

  

Raadsgriffier Mevr. A.B. Berendsen 

  

Wethouders dhr. P.L.J. Loermans 

  

Afwezig Dhr. J.G.F.M. Peters Sengers; Mevr. M.P. Joosse-De 

Visser; Dhr. C.P. van Galen; Dhr. W.J. van den Boog-

aard; Dhr. J.M.T. Evers; Mevr. R. Loermans, Mevr. 

J.C. Zijlstra; Dhr. P.G.W. Gatzen; Mevr. Z. Osman; 

Dhr. A.J. van Kuppeveld; Mevr. A.C.M. Peters-

Vroom; Dhr. R.J.L. Boumans ; Dhr. W.T.M.J. Krale 

  

Publiek 1 persoon 

  

 

1. Opening 

De voorzitter, de heer Tap, noemt zijn naam en vraagt de overige aanwezigen om hun naam te 

noemen. De voorzitter constateert dat er voldoende raadsleden aanwezig zijn voor het quorum 

van de raad en opent de vergadering. Hij vraagt om een moment van bezinning. 

 
De voorzitter spreekt uit dat de raad meeleeft met alle inwoners van de gemeente Wijchen en 

daarbuiten die een dierbare verloren hebben en waarvan een dierbare ziek is vanwege het co-

rona-virus. De raad zou niet bij elkaar komen als het niet noodzakelijk was. 

Maar omdat betrokkenen wachten op een besluit over een bestemmingsplan en omdat een or-

ganisatie wacht op een besluit over het stoppen van een belangrijke subsidie komt de raad van-

avond bij elkaar. 

De raad moet fysiek bij elkaar komen. De Gemeentewet staat niet toe dat de raad digitaal be-

sluiten neemt. Er staat een noodwet op stapel, maar tot die tijd zal de raad op deze manier bij 

elkaar komen om noodzakelijke besluiten te nemen, zodat inwoners en organisaties door kun-

nen. Op de agenda staan dan ook alleen de onderwerpen waarover de raad moet besluiten, zo-

dat de vergadering zo kort mogelijk duurt. Omdat besloten is dat er maximaal 14 raadsleden 

aanwezig zijn vanavond om de vergadering door te laten gaan, zijn afwezig:  

Wouter van den Boogaard, Roel Boumans, Jan Evers, Kees van Galen, Peter Gatzen, Marlien 

Joosse, Wessel Krale, Arnold van Kuppeveld, Renate Loermans, Zainab Osman, Jan Peters Sen-

gers, Alice Peters-Vroom en Jennifer Zijlstra. 
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2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt overeenkomstig vastgesteld.  

 

3. Vaststellen verslag van de openbare raadsvergadering van 13 februari 2020 en 

van de openbare raadsvergadering 20 februari 2020 

De verslagen worden zonder wijzigingen goedgekeurd en vastgesteld. 

 

4. Afdoening ingekomen stukken 

De lijst met ingekomen stukken wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

5. Stemmingen 

De raad stemde in met de volgende voorstellen: 

 

 

- 37046 Vaststelling bestemmingsplan 'Woordsesteeg naast 9, Wijchen' 

- 42582 Kaderbrief VRGZ 20/21  

- 43441 Beëindiging subsidierelatie MEE Gelderse Poort 

 

Stemverklaring mevrouw Wittenberg: De fractie van D66 is ontstemd 

over deze beslisnota. We betreuren de gang van zaken en de inhoud. 

 De raad is - weer eens - onder druk gezet om zeer snel te be-

slissen. 

 De nota is, ook nog eens zonder dat duidelijk te communice-

ren, gewijzigd tijdens het proces. 

 Er is misleidende informatie gegeven over wie en in welke 

mate wilde stoppen. 

 De onderbouwing van de besparing ontbreekt. 

 We hebben grote twijfels of de kwaliteit van de zorg is gebaat 

bij het volledig stoppen. 

Daarom zal D66 stemmen tegen deze beslisnota en roepen wij de wet-

houder op om serieus in gesprek te gaan met Mee Gelderse Poort over 

de toekomstige samenwerking. 

 

Stemverklaring mevrouw Hoogteijling: De fractie van het CDA vindt dat 

er inhoudelijk wel het een en ander af te dingen is in deze beslisnota. 

Ook procedureel verdient de nota niet de schoonheidsprijs. Dat er na 

het stellen van de technische vragen noodzaak was om een aantal wij-

zigingen in de nota aan te brengen zegt wat dat betreft genoeg. Ook de 

antwoorden stellen ons nog niet helemaal gerust dat we de juiste weg 

inslaan. Na bestudering van het advies van Dirkzwager voelen we ons 

op het verkeerde been gezet. Het lijkt er op dat medewerkers niet in 

dienst van de gemeente moeten komen, maar in een aparte stichting 

onder gebracht. Zo staat het niet in de beslisnota.  Het is voor ons zeer 

moeilijk om tot een afgewogen besluit te komen. We zien echter ook de 

risico’s als we de subsidierelatie met MEE Gelderse Poort voortzetten. 

Daarom stemt onze fractie weliswaar met flinke tegenzin in met de be-

slisnota.  
 

De fracties van CDA, Kernachtig Wijchen, PvdA en Sociaal Wijchen 

stemmen voor het voorstel. 

 

De fracties van D66 en Wijchen Lokaal stemmen tegen het voorstel.  

 

Het voorstel is aangenomen.  
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- 42963 Contourennotitie Versterking regionale samenwerking 

 

 

6. Sluiting 

De voorzitter sluit om 20.07 uur de vergadering.  

De leden van de raad verlaten één voor één met ruime afstand van elkaar de zaal. 
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Bijlage 1: Indeling raadszaal op 26 maart 2020 

 

 
 

 


